

助力乡村振兴 “乡村CEO” 为圣井山旅游“添翼”

■记者 陈峥 特约记者 方孔德

提到CEO,大家脑海里往往闪现的是都市精英的模样,那么,“乡村CEO”你听过吗?近日,温州市农业农村局发布了公开招聘20名农村职业经理人公告,旨在为温州相关县市区的镇村、强村公司引进与产业需求、乡村发展相适应的“乡村CEO”,其中包括瑞安市马屿镇。日前,一场别开生面的农村职业经理人招聘会在马屿圣井山风景区的瑞安市满山红旅游开发有限公司举行。



面试现场,应聘人员借助PPT,向面试官们展示了自己对圣井山旅游发展的创意和构想。他们围绕“吃住游购娱”旅游五要素,对特色农产品和美食餐饮、民宿、“圣井产品”、文化研学、露营地等产业项目进行了深入谋划。应聘人员的精彩表现不仅展示了他们的个人能力和实际经验,也为此次招聘匹配到更合适的人选提供了有力支持。据了解,此次招聘会吸引了2名有志于投身乡村建设的人才前来竞聘。经过筛选、评比,最终1人进入了考察阶段,将有机会成为瑞安市满山红旅游开发有限公司的农村职业经理人,为圣井

山风景区的旅游发展贡献自己的力量。“入职乡村CEO后,我将以圣井茶叶为主,去打造茶叶特色文化品牌,然后以道教文化为辅,将其与茶叶等产业相结合大力发展圣井乡村的经济,从而带动村民们致富,实现乡村振兴。”候选的农村职业经理人邱新森说。

据了解,瑞安市满山红旅游开发有限公司是由马屿镇大南社区的圣井村、下徐村、西坪村等7个村的村股份经济合作社组建的强村公司。为了吸引和留住优秀人才,助力共同富裕、乡村振兴,该公司提供了丰厚的薪酬待遇。农村职业经理人首次聘期为2年。

该公司负责人表示,农村职业经理人的发展不仅要有机遇、有平台,更要让他们在乡村大有可为、大有作为。该公司将积极为农村职业经理人提供广阔的发展空间和良好的工作环境,让他们在乡村振兴的大潮中展现自己的才华和智慧。



云江丰味市政大院店试营业 新鲜净菜受上班族青睐



本报讯(记者 张雅婷 叶晨)11月4日上午,云江丰味市政大院店盛大试营业,以其新鲜的产品和便捷的服务,迅速赢得了上班族的青睐。

试营业活动现场,人头攒动,热闹非凡。据了解,云江丰味市政大院店分设云江丰味品牌区、瑞安有礼、本地共富土特产区、瑞文山海协作区、东西部协作对口区、净菜净菜区等6大区域,可以满足顾客的不同需求。在现场,年轻的上班族们穿梭在货架间,精心挑选着各种样式净菜。上班族张女士买了不少净菜,准备晚上回家烹饪,她告诉记者,这种净菜对他们上班族而言挺方便的,干净卫生,而且店内环境也不错。

“云江丰味”作为瑞安农产品区域公用品牌,一直致力于推动农文旅融合,为市民提供高品质生活服务。云江丰味品牌自创立以来,就以其提供独特的农产品和优质的服务深受市民喜爱。据云江丰味负责人章草亮介绍,市政大院店除了提供云江丰味的授权产品外,最大的亮点是推出净菜服务。“这些净菜从原材料采购

到最终的销售,都经过了严格的质量控制,确保顾客能够享受到最新鲜、最健康的食材,这一服务不仅保证了食材的新鲜和安全,也为顾客提供了极大的便利。”章草亮说,云江丰味最大优势主要是通过供销社以及各个农产基地的合作,原产地直接采购优质的农产品,并统一在云江丰味各门店进行销售。

随着生活节奏的加快,越来越多的市民开始寻求更加便捷和健康的食品,云江丰味市政大院店的试营业,无疑为周边市民提供了一个新的选择。

据悉,云江丰味市政大院店试营业期间,除了净菜“买一送一”的超值优惠,推出新疆牛奶的特价活动更是划算,3箱仅需58元。

紧抓就业创业新风口 汀田街道开展巾帼电商直播培训

本报讯(记者 潘鹏程 通讯员 孔晓霞)近日,汀田街道妇联在汀五村妇女儿童驿站举办“瑞安市巾帼电商直播人才公益培训班(汀田站)”活动,辖区70余名女同胞参加。

本次电商直播人才技能培训邀请了专业的“抖音”运营师为大家授课。活动现场,运营师围绕“抖音”未来的发展趋势分析及普通人如何通过直播、视频在“抖音”中变现增值等方面开展课程。目前,我国正处在一个数字化飞速发展的时代,

“电商+直播”成为创业新风口,相信通过电商技能培训,将提升女性创业就业水平,为女性实现自我价值提供更多机会。

在场女同胞表示受益匪浅,她们还就直播业务等问题与运营师进行了互动交流。

汀田街道妇联主席王建英表示,希望通过本次活动,给女同胞们提供一个就业创业的新机遇,进一步提升女性电商技能,培育一批适应新时代、精通直播业务、善于创新创业的巾帼电商人才。



遗失

遗失瑞安市诺葛畜牧场的财务专用章一枚,声明作废。
遗失瑞安市盈创房产营销策划有限公司的公章、法人章(郑昌源)、财务专用章、合同专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

人均工资水平增长0.5% 2024年瑞安市食品行业工资集体协商续约会召开

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 贾美)2024年瑞安市食品企业职工人均工资水平增长0.5%。这是记者从市食品行业工会联合会于近日召开的2024年瑞安市食品行业工资集体协商续约会议上获悉的。

会议就《2024年食品行业(能级)工资专项集体合同》《女职工权益保护专项集体合同》等有关内容,在坚持合法、平等、利益兼顾等原则下展开了讨论,最终职工方与行业方在前期调研的基础上就合同内容达成一致,确定2024年瑞安市

食品企业职工人均工资水平增长0.5%。

现场,市食品行业会长林建华代表行业方,市食品行业工会联合会主席戴振东代表职工方,双方续签了食品行业工资专项集体合同与女职工权益保护专项合同。

今年,该工会联合会积极顺应改革的新形势,不断调整工作思路,创新工作方法,积极开展工资集体协商,致力取得使职工满意、企业发展有动力的良好效果。

戴振东介绍,当前市场需求萎缩是企业面临的主要挑战之一,在工资集体协商调研过程中,多数职工方均表示理

解当前经济形势对企业造成的冲击和影响,双方就保岗位、保工资、稳就业达成初步共识。

“工资集体协商把职工的利益与企业的利益捆绑在一起,能充分调动职工的积极性,激发职工的创造力,同时,对保护广大职工的合法权益,促进劳资关系和谐,促进行业健康发展也具有十分重要的意义。”戴振东说,工会联合会将以此次签约为起点,积极作为,认真履约,进一步推进工资集体协商工作,为促进我市食品行业发展谱写新篇章。



信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷



»»惠享8折利率优惠, 快来领取您的额度!««



提示

本行所有贷款均未与社会任何中介合作
不会收取正常利息以外的任何费用!
监督热线:0577-66816510
瑞安市万松东路148号301室

*详情可咨询瑞安农商银行各网点